
Posledice seksualnosti
Petek, 4. avgust 2017, 8.00, podnevi 27°C  M

1 Za tiste med vami, ki ste tukaj še čisto na začetku in zato komaj kaj veste ali
razumete od tega, kar vam tukaj že leta sporočam, vam želim še enkrat na kratko, a
jasno pokazati posledice te pogubne spolnosti; vi drugi pa si to še toliko bolj vtisnite v
spomin, da vam bo popolnoma jasno, zakaj nikoli noben seksualni človek ne more
priti v Moja nebesa. Tudi v najnižja nebesa, v nebesa modrosti ne more, kajti tukaj je
spolnost že tako rekoč presežena, tako da je človeška ljubezen vendarle že lahko
popolnoma izpustila svoje telo; to pa je prav bistvena značilnost spolnosti, da
predstavlja zgolj čisto telesno užitkarsko ljubezen in prav nič višjega duševnega in
sploh nič duhovnega! Seveda v onstranstvu telesa ni več, vendar še vedno obstaja
ustrezno dušno oblačilo, ki se oblikuje iz dosedanje izkazane ljubezni do bližnjega. In
dokler bo ta ljubezen do bližnjega tudi v onstranstvu še vedno pomenila užitkarsko
samoljubje v obliki spolnosti, toliko časa ostanejo seveda tudi najnižja nebesa zaprta,
o naslednjih višjih in najvišjih pa Jaz sploh ne bomo govorili.
2 Človek, ki je padel v telesni svet užitkov in nagonskih poželenj, torej tipičen
današnji človek vašega časa, je seksualiziran zato, ker svoje užitke črpa izključno iz
kraljestva telesa. Ta telesni svet ali, bolje rečeno, ta snovni svet z vsemi svojimi
živčno-eteričnimi izhlapevanji drži zavest ljudi še vedno močno ujeto, zato znova in
znova potrebujejo sredstvo tega materialnega sveta, ki drži njihove duše tam še ujete,
namreč živčni eter. To opojno sredstvo, gonilna sila in sredstvo, ki jih dela odvisne, je
torej ta živčni eter, ki tam izžareva iz materije in zaradi katerega takšni ljudje
verjamejo, da je na tem nekaj več. A to so le zapeljivosti luciferjevega sveta, kajti
ravno Lucifer je vladar tega snovno-materialnega sveta in kot tak je gospodar
celotnega območja živčnega etra, ki je v popolnem nasprotju z Mojim resničnim
kraljestvom ljubezni. Vendar pa se Luciferja v njegovem snovno-materialnem
kraljestvu ne imenuje Lucifer, temveč je tudi tam podvržen tej materialni pojavnosti in
se zato v tem materialnem kraljestvu izraža kot Satan oziroma še bolje kot Satana.
Vse zapeljivosti te materije so torej satanskega izvora, zato je gospodar telesnega
sveta Satan, ki je posledično materialna manifestacija Luciferja!
3 Na tem mestu še opomba za poznavalce Lorberjevega dela, kjer Satana nisem
označil kot osebno bitje, temveč bolj kot nediferencirano delujočo silo te materije, saj
je ta vrsta delujoče sile materije takšna, da to sploh ni protislovje, saj mora ta
delujoča sila vendarle od nekod prihajati; zato Sem vas v Lorberjevem delu namesto
tega napotil na Satano in vam jo v BG, (Božje Gospodajenje) in JVE, (Janezov Veliki
Evangelij) pa tudi pri Robertu Blumu dovolj jasno predstavil.
4 Stopnjo višje, torej tam, kjer se običajni človek s svojo zavestjo nahaja, je tudi duša
kot subtilno-substančna organizacijska podlaga tega telesnega sveta podrejena
omenjenemu Luciferju, ki pa se tukaj v svojem dejanskem dušnem elementu ne
imenuje Satan, temveč se v svoji dušni domeni kaže kot gospodar tega sveta duš, in
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sicer v tolikšni meri, kolikor so se človeške duše izgubile v telesnem svetu. Lucifer
torej organizira dušne vidike in kot nadrejena instanca usmerja celotne materialne ter
predvsem dušne danosti, še posebej na tej vaši Zemlji. Sam Lucifer tako predstavlja
bitje, ki je padlo iz nebes v materijo; in če/kadar tukaj na tej Zemlji ne deluje le
duševno, temveč celo telesno-materialno, nastopa kot splošno znani Satan ali tudi
Satana, kajti Lucifer je mešano bitje, ki skuša iz materialnega telesnega sveta
predčasno ponovno sprostiti nagonske sile, ki sem jih v Svoji ljubeči modrosti za
določen čas posebej povezal zaradi očiščenja. V bolj subtilnem dušnem področju, ki
je nadrejeno materiji, nastopa kot Lucifer in s sladkim glasom zapeljuje ter obljublja
vsem, ki mu sledijo, oblast nad materijo, ki jo nato kot Satan tudi sam organizira. Kot
Lucifer zapeljuje ljudi, kot Satan ali Satana pa jih nato obvladuje.
5 Vsak človek se zato rodi v to lucifersko-satansko vplivno sfero in vsak človek od nje
prejme svoje meso, torej svoje telo, in prav tako vsak človek od tam prejme tudi svojo
dušo, tako da lahko jasno in nedvoumno rečete oziroma ugotovite, da ste vsi skupaj
satanskega in tudi luciferskega izvora. Vse življenjske spremenljivke, ki vas obdajajo,
so zato oblikovane iz teh dveh padcev Luciferjevo-satanskega stvarstva, kajti prvi
padec od Mene je povzročila Luciferjeva zapeljiva sila proti njegovim bratom in
sestram, pri čemer se je postavljal v vlogo gospodarja ali celo kot mati, drugi padec
od Mene pa je povzročila spolnost, v kateri se je ta težki telesni materialni svet sploh
šele izkristaliziral.
6 Prvi odpad od Mene je tako rodil lucifersko zavest z njenim uporništvom proti Meni
in nato se je ta prvi, od Mene ustvarjeni angel, uprl ter se postavil med Mene in druge
ustvarjene angele in tako, kot lahko zdaj na podlagi teh Mojih sporočil razumete, s
seboj potegnil velik del pozneje ustvarjenih bitij na popolnoma enak način, kakor se to
zdaj milijonkrat dogaja na Zemlji, ker se ženske s pomočjo otrok upirajo očetu in si
prisvajajo njegovo oblast. Ali pa, da vam dam drugo podobo iz časa Mojega
zemeljskega življenja: tako je tudi duhovščina teh nadfarizejev nasprotovala Meni;
kajti duhovščina vedno predstavlja tudi žensko. In danes to doživljate še mnogo huje,
saj je današnja duhovščina že vse obrnila v nasprotje. Pomembna razlika v primerjavi
s prejšnjimi časi pa je, da se ljudje ne menijo več toliko za cerkve; zato pa so nastopili
duhovniki denarja, ti pa držijo človeštvo še toliko močneje v svojem primežu.
7 Tukaj torej jasno najdete prikaz istega ozadja, in prav to je padec Luciferja oziroma
pri vas tukaj padec ali tudi odpad ženske ali duhovništva stran od Mene, stran od
njenega moža. In da bi jim uspelo, da tam lahko izživijo svoje iluzije in sanje, pri tem
uporabijo otroke oziroma svoje vernike ter zlorabijo njihove otroške duše za lastne
cilje, ki pa se v resnici nikoli ne morejo uresničiti, saj so to navsezadnje le čiste
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luciferske špekulacije.
8 Velika zvijača pri tem, da si prisvojijo otroke ali vernike, da bi proti Meni upor ali
vstaja uspela, oziroma pri vas proti možu in očetu, je v tem, da to lucifersko žensko
zavedanje potem stori vse, da pri otrocih že zelo zgodaj nastopi ta pogubna spolnost,
ki uničuje njihovo bistvo. To dejstvo vam je v primeru Adama in Eve jasno vidno, kajti
Lucifer je najprej zapeljal žensko, in to je lahko storil zato, ker je prav v ženski to
samoljubje zelo močno izraženo; saj je bila kot samoljubje vzeta iz prvotne duše
moškega. Vendar pa je ženska, ki torej predstavlja samoljubje moškega, takoj prejela
lastno dušo; zato telo ženske s svojo veliko mehkobo in lepoto sicer ustreza deležu
moškega samoljubja, mu pripada in je tukaj prvenstveno imenovano kot ženska in
zato tudi tako poimenovano, toda duša ženske pač ne. Zato si je treba v obliki in
odnosu zakona najprej prizadevati, da se duši obeh srečata v ljubezni do Mene, kajti
šele tedaj se moreta popolnoma duševno združiti. Moški in njegova žena sta pred
Menoj torej kot eno telo, vendar pa se prava duševna združitev nikoli ne more zgoditi
telesno, temveč deluje le takrat, ko se tam prepoznata kot obojestranska brat in
sestra, ker sta sposobna ljubiti Mene.
9 Duša moškega kot tudi ženske, ki sta torej povsem samostojni bitji, se lahko
ponovno združita v eno bitje le v skupni usmeritvi k Meni in s tem vzvratno spremenita
padec v materijo, ki je tukaj za moškega vnaprej oblikovan kot meso ženske, in
ženska mora biti torej čista, krepostna in zvesta, če želi premagati svoj luciferizem!
Če pa moški po poti oplemenitenja svoje v meso padle duše ne želi iti, in če torej ne
sklene urejenega zakona, da bi svojo spolnost zajezil in svoje žensko znova pravilno
usmeril k Meni, tako da ji to predvsem daje za zgled s svojim ravnanjem, potem pride
do omenjenega kratkostičnega dejanja telesne oziroma fizične združitve med obema.
10 To se vendarle ne zgodi le zato, ker bi moškega zapeljala ali premamila njegova
žena, temveč tudi zato, ker moški v svoji duši Mene ponovno pozabi in s tem v sebi
hrani in krepi svojo lastno ljubezen do sebe, namesto da bi jo držal na kratko in
omejeval. Če bi moški ostal zvest Meni in torej ne bi godrnjal ali se kakorkoli
pritoževal, temveč bi bil poslušen, potem bi bila kot posledica tudi njegova žena
poslušna. Toda vedno, ko moški Mene pozabi, s tem samodejno hrani tudi svojo
lastno ljubezen do sebe, in prav to se izraža v tem, da se v svoji radosti in navdušenju
obrne k svoji ženi in jo s tem ceni višje kot Mene samega.
11 Ženska pa s tem samoljubjem, ki ji ga moški podari, ne more nič pravega začeti,
temveč mora zdaj sama še posebej paziti, da takrat šele prav ostane pri Meni, sicer
gre vse narobe. Če pa ženska to nerodno samoljubje moškega sprejme, iz njega
naredi slabiča, kajti ne vodi ga nazaj k Meni, temveč ga začne obvladovati; in glejte,
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sredstvo, s katerim ženska zdaj dominira nad svojim moškim, je prav ta spolnost.
Ženska izgubi spoštovanje do njega in mu vedno bolj dopušča, da jo preživlja in
oskrbuje, ne da bi sama nudila ustrezno protiuslugo. S tem od svojega moža prejme
vedno več živčnega etra in postane s tem v okviru zakona nekakšna “vlačuga”, moški
pa je Meni že tako ali tako že prej postal nezvest.
12 Moški zdaj stori vse, se trudi in garava, da bi zadovoljil svojo ženico, ki je že sama
po sebi izredno nezadovoljna, a ji kljub temu ne more priti do živega, saj deluje
povsem na napačnem koncu. Da bi svojo ženico ponovno duševno vezal nase, da bi
se oba združila pred Menoj, bi moral najprej premagati svojo meseno ljubezen, in če
tega ne stori, bo to zanj usodno. Moški se z izvajanjem spolnih praks ponovno
spremeni v žival, saj v tistih trenutkih, ko ravna tako neumno, pade nazaj v živalsko
stanje. Zato vam tukaj vedno znova jasno svetujem, da to popravite! Zaradi tega
ostaja na meseni ravni in se s tem podreja Satani, in kot posledica te povezave
ustvarja živčni eter za svoje sanje in iluzije, ki pa nikoli ne postanejo resničnost, saj
njegova ženska na koncu požre vso njegovo energijo, ki bi jo potreboval za
uresničevanje svojih načrtov in ciljev. Moški, ki ni dovolj jasen in Mi ni dovolj blizu, na
koncu hrani svojega lastnega zmaja v podobi svoje ženske. Prej mu je bila
popolnoma precenjen angel svetlobe, kasneje pa se spremeni v zmaja; ali pa se ta
preobrazba iz angela svetlobe v zmaja dogaja neprestano, in pekel na Zemlji v
podobi ženske uničuje družino po istem vzorcu, kot ga lahko zdaj opazite tudi zunaj
tega v evropskih državah! Moški, ki se torej pusti očarati in seksualizirati od Luciferja,
se s tem naredi za žival, in ženska, ki ravna enako, se prav tako naredi za žival, in
zakaj je tako, bomo obravnavali v nadaljevanju besedila. S tem se prostovoljno
satanizirajo in zasužnjujejo, saj je seksualnost ena od oblik satanizma. Toda to bomo
kasneje še podrobneje preučili!
13 No, prav zato mora biti dovolj dejavnih in predvsem poduhovljenih ljudi, da do tega
ne pride. Prav zato vam tudi pošiljam te spise življenjskih napotkov, da bi to popravili.
14 Moški torej najprej vara Mene in s tem preprečuje poduhovljenje svoje duše;
posledično pa njega vara njegova ženica in kot višja posledica se uniči družina. Tako
je videti in tako se zgodi, če moški svojo ženo povzdiguje nad vse, ker pozabi na
Mene. Drugi in danes daleč večji primer, pa nastane zato, ker ženska že sama v sebi
nosi toliko pogubne trme in samovolje, da sploh ni pripravljena živeti z moškim, ki
Mene postavlja na prvo mesto. Prav zaradi vseh teh zdaj visoko dejavnih, iz
angloameriške strani med materjo in hčerjo sproženih skrajnih živčnih vzorcev
ženska noče več razumeti, da bi delovala za dobro svoje družine in svojega moža.
15 Ta živčni vzorec je v vašem končnem času izjemno izrazit in po vsem svetu se
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ženska zdaj sploh že upira Mojemu redu, ki sem ga določil ljudem. Zato tudi večina
mater svoje otroke duševno drži ob sebi in jim preprečuje dozorevanje. Zaradi tega
danes med vami skoraj ni več pravih moških, kaj šele očetov, temveč se skoraj vsa
moška bitja nahajajo v duševnem oklepu svojih mater. Takšno vedenje pa se nato
preprosto prenese na njihove žene, saj moškega, ki ga mati še vedno drži v
odvisnosti - in iz tega skoraj že sestojijo vse kulture - nato preprosto obvladuje
njegova žena, ker njegova žena navsezadnje predstavlja nadaljevanje njegove
matere. Tak moški je namreč nezavedno znotraj svojih živčnih vzorcev iskal prav
takšno žensko. Tako lahko ugotovite, da imajo matere pri poroki svojih otrok
največkrat odločilno besedo.
16 Zdaj se sprašujete, ali tudi hči ne išče podobnega moškega, kakršnega vidi v
svojem biološkem očetu? Pri sinovih je to večinoma nezavedno, saj iščejo mater -
prav to so namreč po svetu prevladujoči duševni vzorci. Toda hči, ki bi se morala
običajno usmerjati po očetu, da bi tako vstopila v očetovsko sfero in jo tudi zmogla
prenesti, skoraj nikoli več ne pride v to očetovsko sfero kompetence in zrelosti. Zato
tudi ona večinoma ostaja v domeni matere in nezavedno išče moškega, ki ustreza
materi. S tem pa je proces poduhovljenja duše že v samem začetku propadel - prav
tako kot pri sinovih, ki se podrejajo diktatu svojih mater.
17 Brez očeta torej v obeh primerih ne gre! Poglejte četrto zapoved in razumite, kako
pomembna je ta fiksna točka za ljudi tudi tukaj. Kdor četrte zapovedi ne sprejme in se
ji iz kakršnih koli razlogov upira ter se ji upre, ta je s tem blokiral proces poduhovljenja
svoje duše in živi le še v svojih iluzijah. Na skrivaj bolj ali manj služi ženski in nima
ničesar z Menoj, temveč je njegov gospodar Lucifer, seksualnost pa njegovo
življenjsko veselje.
18 Toliko na kratko o ozadju, zdaj pa nazaj k začetku, kjer gre za pogubne posledice
seksualnosti. Ženska tako torej obvladuje moškega in ga odvrača od Mene, na koncu
pa oba propadeta. Dobro, lahko rečete, da se vendarle duševno močni moški in tudi
mohamedanska kultura zagotovo lahko uveljavijo proti ženski, mar ne? Ne, seveda
ne, kajti kot veste, je prav v mohamedanski kulturi ta seksualnost tako pretirana in
razraščena, da so tam skrivne vladarice tako ali tako matere v ozadju, ki navsezadnje
pač vzgajajo svoje sinove. Da pa bi matere lahko obdržale svojo prevlado v ozadju,
morajo sinove torej tudi že seksualno usmerjati. Zato je prav Mohamedanec, tako kot
sicer sploh vsa poganska nomadska ljudstva, potem v resnici že matriarhalen in
navzven nosi le masko moške moči, v resnici pa so še vedno popolnoma trdno
zasidrani v svoji luciferski duševni materi. Poglejte Koran in ga nekoliko preučite, pa
boste takoj prepoznali ta izrazito seksualni značaj. Le navzven smejo takšni moški
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potem pač igrati močnega moškega, kar pa znotraj štirih sten nikoli niso. Današnji
vladarji so ženske, kajti današnji čas je pri vas na Zemlji izjemno seksualen!
19 Prav tako ne smete pozabiti, da so tudi cela ljudstva »ženskega spola«, kakor je to
primer pri Ameriki, Angliji, Franciji ali Kitajski, predvsem pa tudi pri judovskem
ljudstvu, ki je bilo sicer kot narod razbito in se je po svojem značaju poženščilo, ker je
odpadlo od Mene. V tem pogledu ne smete gledati samo na zunanji spol, ampak
mnogo globlje tudi v te duševne dispozicije. Tako danes v celotnem denarnem obtoku
skupaj z blagom in dobrinami tako ali tako že vidite te povsem ženske strukture, ki
služijo lastni oskrbi. Kdo ali kaj so današnji denarni duhovniki pri vas? Kakšen značaj
imajo pa ti današnji služabniki mamona Rothschildov in njihovih vazalov?
20 Saj vendar ne smete verjeti, kot da bi tam prevladoval močan, odkrit in možat
značaj, temveč je tam pravzaprav iskana ženska prefinjenost in tako ženska danes
obvladuje vsa ljudstva tudi v podobi teh denarnih duhovnikov, kajti denar je postal
veliko sredstvo za vlačuganje te velike vlačuge, ki sedi tam v New Yorku kot novem
Babelu takoj sedi na vseh vodah in je torej zdaj prebrisana z vso prefinjenostjo in
zvijačnostjo.
21 Če bi tedanji Nizozemci bili enotni s svojim večjim in starejšim nemškim bratom, bi
se stvari zagotovo razvile drugače. Toda Nizozemska, torej to nizko ozemlje, te nizke
dežele ali celo te peklenske dežele, so se pač prav tako preveč spustile z žensko in
se pustile zapeljati od nje, zato je postala šibka in izigrana. Toda s to umetno tvorbo,
Švico, ni nič drugače, saj je ta tako opevana nevtralnost navsezadnje izšla le iz velike
šibkosti pri odločanju, in to skoraj ne more biti drugače, kajti ta nekoč nemška dežela
je že zdavnaj izgubila svoj nemški značaj, nekdanje nemška okrožja pa so že
zdavnaj preplavljene s tujci. Vse to so posledice seksualnosti!
22 Zdaj pa poglejmo še stopnjo globlje v dušo, da boste popolnoma razumeli, kaj
počnete v svoji blodnji:
23 V vsaki celici snovnega telesa živi jedro, ki svojo celotno energijo prejema iz duše
s pomočjo procesov, ki vam jih še ne morem razodeti, saj tako daleč še niste.
Sprejmite, da se vsa življenjska energija celice pač ustvarja iz duše, in sprejmite
naprej, da se življenjska energija duše ustvarja iz duhovne iskre, ki ustreza najmanjši
iskri Moje ljubezni. Saj prav z življenjem v službi ljubezni do bližnjega naj bi pustili to
iskro zrasti do velikosti vaše duše, povedano slikovito, saj mora v vašem srcu
nenehno teči tok med ljubeznijo do Mene in do vašega bližnjega, kajti ta krogotok
življenja v vas rojeva duhovnega otroka ter mu omogoča, da dozori in uspeva.
24 To ste pa menda, Jaz upam, do zdaj vse razumeli! Ne obstaja nikakršno duhovno
ponovno rojstvo, kot ga oblikujejo cerkve, ki tam temelji zgolj na krstu ter drugih
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ritualih in ceremonijah, temveč je vse to za to duhovno dozorevanje povsem
nepomembno, saj se ga sploh ne tiče. Samo ljubezen do Mene in iz nje dejavna
ljubezen do bližnjega je sredstvo dozorevanja vašega duha, vse drugo pa so
neumnosti in izvirajo le od Luciferja kot odvračanje pozornosti, da bi vi lepo in pridno
še naprej grešili. Noben seksualno dejavni človek ne bo dosegel tega duhovnega
dozorevanja in tako je Lucifer izvedel prefinjeno šahovsko potezo s tem, ko zdaj tudi
vsem seksualnim ljudem hlepi prikazati, da lahko doživijo to duhovno ponovno rojstvo
ali da so ga že doživeli.
25 Zdaj poglejmo celično jedro, ki svojo energijo prejema iz duše. Kaj torej je
seksualnost na ravni celičnega jedra? No, ni nič drugega kot popolna razelektritev
celičnega jedra in s tem ustreza kratkemu stiku med dušo in njenim snovnim telesom,
z žalostno posledico, da oba postajata vedno bolj oslabela. Usodno pri tem pa je
vendarle v tem, da mora človek zdaj zaradi pomanjkanja energije, ki bi jo potreboval
za svoje delovanje, nato to življenjsko energijo pretvarjati iz lastne materije, torej
svojega snovnega telesa, saj mora življenjska energija od nekod priti, potem ko je bila
nesmiselno zapravljena. Po svojem izvoru prihaja od Mene, se ustvarja in nenehno
obnavlja z dejavno ljubeznijo do bližnjega; in tako ostajata snovno telo in duša
zdrava. Toda pri seksualnosti se pač nič več ne regenerira, se pa zato iz snovne
materije pretvarja živčni eter kot nadomestna energija, tako da snovno telo vse bolj
hira, ker je na nek način vampirsko izčrpano. Zagotovo imate še pred očmi podobe
starejših ljudi iz nekdanjih, še mnogo bolj krščanskih časov. Njihovo snovno telo ni
bilo nikoli tako krhko in delovali so do visoke starosti, in tam ni bilo domov za ostarele
ali rakavih obolenj, vsaj ne tako izrazito kot v vašem današnjem resničnem času
vlačuganja! Poleg tega poznavalci Lorberjevih spisov dobro vedo, da so prvi ljudje
lahko živeli približno 1000 let, medtem ko so ljudje že v hanohitskem kraljestvu, tako
imenovani Atlantidi, zaradi svojih grehov hirali že od 35 do 40 leta naprej, in prav to
pač lahko že dandanes doživljate v svojih kulturah!
26 Kaj torej je seksualnost v odnosu do moškega in njegove ženske? Tudi tam pride
do tega kratkega stika in tako je celotna energija obeh ljudi tam oškodovana, kajti ta
kratki stik tako zelo izprazni obe snovni telesi in obe duši, da prav pri seksualnih
ljudeh ni danes nobene moči in nobene sposobnosti, da bi sploh še izvajali to
nesebično ljubezen do bližnjega; in tudi če že, je ne zdržijo več in se križu, ki ji sledi,
dosledno izognejo.
27 Zakaj pa je tako? Ker Moja ljubezen, ki tam iz iskrice teče v dušo in od tam
navzdol v celice, saj vsebuje najvišje resnično dejavno moč, ki naj bi celico za celico
snovnega telesa ponovno združila z duhom ljubezni in jo zato dvignila na višjo raven,
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vstajenju mesa naproti, s čimer se hkrati tudi duša vse bolj poduhovlja. Dejanja te
najčistejše ljubezni do bližnjega imajo torej v sebi to, da tam poduhovijo delček za
delčkom duše, hkrati pa vendarle tudi celico za celico oplemenitijo, saj oboje, snovno
telo kot tudi duša, ponovno prispeta za eno stopnjo bližje k Meni. In natanko enako
razmerje velja med moškim in žensko, ki se, če nista več seksualne narave, nato vse
bolj poduhovljata in razveljavita svoj padec v meso oziroma v ta telesni svet, kajti
padec v to materijo je mogoče obrniti le v ljubezni do Mene, saj šele iz te ljubezni do
Mene nastane ljubezen do bližnjega, brez Mene pa je padec nepovraten!
28 Zaradi kratkega stika med snovnimi telesi je proces poduhovljenja duše blokiran,
prav tako pa je preprečen tudi snovni proces oplemenitenja. Namesto tega, da bi
Moja ljubezen prežemala bitje in bi bila posledica zdravje, skupaj s veseljem bitja, ki
se nato v njem naseli, se zgodi natanko nasprotno, nastopi smrt in propad. Pojavijo
se obsedenosti, težke bolezni pa itak, saj so vse bolezni posledica tega. Zakaj vendar
kratek stik? Tukaj moramo pogledati še natančneje, saj vam moram v tej povezavi še
razumljivo pojasniti živčni eter.
29 Med Mojim duhom in vašim snovnim telesom, torej vašim telesnim svetom,
obstaja pregrada, kajti Moj duh se ne more takoj dotakniti vašega telesnega sveta,
saj bi bilo sicer s tem konec te luciferske navidezne stvarnosti, ki je nastala zgolj iz
upora proti Meni. Zato sem moral, ravno zaradi vašega življenja in možnosti
dozorevanja vaše duše, vendarle ustvariti nekakšno tamponsko cono, in poglejte, to
je torej vaš materialni svet. Tako sem vas glede na vašo zrelost tako lepo ločil od
Sebe, da lahko vsaj obdržite svoje življenje, tudi če veselo in brezskrbno grešite
naprej.
30 Vaš telesni svet, torej ta svet materije, zdaj neprestano izžareva ta živčni eter kot
Luciferjevo sredstvo zapeljevanja in skušnjave, kajti iz vseh teh vab materije, še
posebej iz ženskega mesa, neprestano izhaja ta zapeljiva sila. Zato lahko tukaj
govorimo tudi o feromonih, torej o dišavah, na katere se človek odziva. Vaša duša pa,
ki stoji v nenehni skušnjavi glede tega, kateremu dražljaju naj sledi, da bi se za večno
uresničila v Mojem kraljestvu, za to potrebuje tudi vabo nasprotne strani. Sicer
namreč ne bi mogla svobodno izbrati Mene in se s tem ne bi mogla izkazati.
Prostovoljna odločitev vedno potrebuje možnost izbire in tako sem ljudem dal to
možnost izbire in tako lahko izbirate, komu boste sledili.
31 Poleg te možnosti izbire pa sem vam dal tudi znanje o posledicah vaše izbire. In
glejte, nihče med vami ne more reči, da ni vedel za zavržne posledice seksualnosti ali
tega prav tako hudičeve emancipiranosti, saj sem Jaz kot vsemogočni Oče poskrbel,
da ste vsi seznanjeni s posledicami svoje izbire, in to že pred vašo odločitvijo. Sicer
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ne bi bil Bog, če tega ne bi vedel ali ne bi mogel storiti.
32 Na eni strani torej stoji ta zapeljivost vaše duše z vašimi sanjami in vašimi drugimi
iluzijami, na drugi strani pa stoji trda resničnost, ki vam omogoča duhovno
dozorevanje. Na eni strani stoji Lucifer in vaša možnost, da se kratkočasite z nekim
človekom in se izgubljate v svojih sanjah, za kar pa se morate posluževati prav tega
sredstva sanj ali nočnih mor - živčnega etra, in to tudi na račun drugih ljudi; na drugi
strani pa stojim Jaz v Svoji ljubezni in z ljubeznijo do bližnjega, pa tudi s potrebno
strogostjo, da vi pač ne bi tako preprosto zapravili svojega večnega življenja in da bi
v ljubezen do bližnjega, ki vas krepi, tudi zdržali, saj prav tukaj pride do uporabe
dejavna ljubezen do bližnjega. Kratki stik tukaj zato pomeni tole: preprosto obidete
ljubezen do bližnjega in s tem zanemarite duševno poduhovljnje ter namesto tega
obvisite v telesno-materialni sferi!
33 Zdaj pustite, da se celota nekoliko usede, globoko zadihajte in pojdite z Menoj še
za eno stopnjo globlje v strukture seksualnosti:
34 Bratsko ljubezen, natanko tako, kot vam jo ljudem dajem Jaz in s katero ste čisti
ter je torej v svojem bistvu nebeška ljubezen. Seksualna ljubezen nasproti temu, ki
pravzaprav sploh ne predstavlja nikakršne ljubezni, temveč temačno obsedenost, je
torej živalska ljubezen, ali pa lahko, ker sem pravkar govoril o nebeški ljubezni, to
seksualno ljubezen označite tudi kot peklensko ljubezen.
35 Novinci med vami se zdaj vendarle nekoliko prestrašeno sprašujejo, kako je treba
to razumeti, in tako želim to tudi pojasniti, saj na Mojo jezo mnogim tukaj nenehno
manjkajo osnovna znanja iz Lorberjevega dela. Duševni razvoj poteka na splošno na
Zemlji tako, vsekakor z le nekaj izjemami, da se človeška duša pač razvija kot
kompendij vseh predhodnih duševnih stopenj in kot popolnoma na novo organizirano
bitje po Moji podobi, ki je zdaj daleč nadrejeno najbolj razvitim živalskim dušam, in
pač ne več po živalsko. In konkretno to pomeni, da človeška duša na splošno sicer
izhaja iz dveh živalskih dušic iz najvišje razvojne stopnje, sesalcev, ki so, opremljene
še z dodatno dušo iz območja ptic, ki se nato povežejo v človeški dušni sveženj. Toda
prav ta dušni sveženj je odlikovan z iskro Mojega božanstva, ki ta dušni sveženj
potem tudi organizira v človeka in zato s človekom nato omogoči nastanek povsem
novega bitja. Izjema od tega splošnega zemeljskega razvoja duše je v tem, da se v
določenih primerih takoj vzame že popolna človeška duša od zgoraj, iz zvezd,
planetov in včasih tudi z Lune, tako da tukaj ti dve načeli čisto teluričnega in
sideričnega razvoja duše prideta do izraza, pri čemer so telurične duše vsekakor
daleč v večini, v razmerju 50:1.
36 Kdor med vami tega še ne pozna, naj si to pogleda v Lorberjevem delu, saj želim
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Jaz tukaj to le na kratko omeniti. Z dejavno ljubeznijo do bližnjega in iz nje izhajajočo
bratsko ljubeznijo se nato ta človeška duša, ki se večinoma sestoji iz preddušic, ki so
milijone obdobij prehajale skozi razvojne stopnje, da bi se zdaj ponovno razvile do
človeške duše, vse bolj poduhovlja, vse do stanja, ko bo ponovno prejela svoje
božanske sposobnosti, ki jih je izgubila ob tistem padcu, ki se je zgodil pred eoni let.
To zemeljsko bivanje je zato tudi najpomembnejše v celotnem življenju duše, ki je
nekoč izgubila svojo popolnost in se zdaj v dolgotrajnem procesu vračanja domov kot
izgubljeni sin lahko znova vrne k Mojemu srcu. In glejte, zdaj ste torej spet na
izhodiščni točki, vendar tokrat v veliki meri očiščeni in osvobojeni velikega dela svoje
trme, in sedaj se lahko dokončno vrnete domov k Meni, kajti vsi ste Moji izgubljeni
otroci.
37 Vendar pa je preizkus postavljen in pokora ter kesanje za vaša dejanja sta že
dana, z nekaj izjemami med vami, ki so še ošabni in trmasti. Ta preizkus za moške
zdaj torej obstaja v tem, da pač ne smete podleči seksualnosti, saj ta raztrga vašo,
vam od Mene zaradi vaše vrnitve k Meni dano na novo ustvarjeno dušo, v katero pa
je položen vaš takratni del jaza, tako da lahko tokrat v sveži duši ustvarite to, česar
nekoč niste hoteli. Spolna nagonska ljubezen se zato imenuje živalska ljubezen, ker v
vaši na novo ustvarjeni duši razpusti celotno povezavo in s tem vaš v človeka
oblikovani dušni sveženj, znova razpade na svoje delne dušice.
38 To ima, če temu procesu ne naredite konec, nato za posledico, da ponovno
prodrejo značilnosti predduševne stopnje, in takrat lahko tudi doživite vse te
primitivne lastnosti živali. In če se zgodi, da se takšen, v svoje delne duše padli
človeški otrok, celo spolno pari z živaljo, je v bistvu s tem že uničena človeška
konsistenca duše in duša je ponovno degradirana na predstopnje, cilj
pobožanstvenja te duše pa znova ni deloval. Vendar že običajna seksualizacija
zadostuje, da blokira proces poduhovljenja duše in ponovno izvabi živalske dele iz
človeka. Zato tudi družba, kakršna je vaša, ki je zdaj precej poživinjena, nato doživlja
tudi vstajenje živali v celotni kulturi.
39 Zdaj razumete, zakaj tako ostro obsojam seksualnost! Saj vam uničuje celoten,
doslej prigaran duševni razvoj, in to takrat, ko vendarle že stojite pred Mojim obličjem.
In vse to samo zato, ker se tam ponovno pustite zvabiti od nasprotnika. Seksualnost
je zato satanskega izvora, kajti Lucifer-Satan stoji tukaj kot Moj nasprotnik in je tisti,
ki strmi k tej seksualizaciji človeka. Jaz nasprotno pa vas želim povzdigniti v Svoje
božje otroke, Satan pa vas želi degradirati v živali in njegova sredstva so tukaj: kot
Satan seksualizacija in kot Lucifer emancipacija žensk. Lucifer-Satan ali tudi Satana
je torej eno bitje, kot je bilo že pojasnjeno, in se ustrezno manifestira le v posamezni

Novo razodetje Stran 10 / 12



duševni ali telesni sferi.
40 Lucifer se moškemu kaže kot Satana in ga zapeljuje k seksualnosti ali, če ga tam
ne more zapeljati, ga kot Lucifer zapeljuje z drugimi užitki; obljublja mu moč, slavo,
ugled itd. Ženski pa se kaže kot Satan ali tudi kot Lucifer in jo zapeljuje k emancipaciji
in tudi k seksualnosti. Kakorkoli že, za ljudi ima vedno pripravljen ustrezen scenarij
preizkušnje.
41 Jaz pa imam v svojih rokah veliko več in vas lahko iz vsega tega izvlečem in
osvobodim, kar Jaz tukaj ponovno tudi delam. Toda vi sami morate to hoteti sprejeti
in se po tem ravnati. Sredstva, ki vas osvobajajo iz rok nasprotnika, sem vam že
večtisočkrat imenoval in hočem to z veseljem znova storiti, saj sem vam to največjo
skrivnost človeštva, proces poduhovljenja duše, popolnoma odkrito in pregledno
razodel: Ljubite Mene nad vse in svojega bližnjega kakor samega sebe! (Mt 22,37-39
)
42 Vidite, to tudi dejansko deluje, če pri tem omejite svojo samoljubnost in jo držite
zelo kratko. Torej sem vendarle ravnal pravilno in vi ste si morali svojo duhovno
zrelost tudi sami pridobiti z vsemi posledicami; in potem ko ste zelo pogosto izbrali
napačno in morali zato prenašati posledice, ste tokrat prav na pravi strani. Pomagajte
svojim bližnjim, saj ste s svojimi poskusi in napakami postali dobri sledilci in iskalci
poti Moje ljubezni.
43 Zdaj je treba na kratko nagovoriti še eno neprijetno temo seksualnosti, ki je
predvsem v Swedenborgovih sektah, pa tudi v drugih manjših skupnostih povzročila
veliko gorja in to še vedno počne na škodo teh ljudi in njihovih priveskov. Glejte, Moji
dragi, tudi ljubezen do modrosti, do ustreznosti, je na koncu zelo tvegana in nevarna,
če se z njo ravna tako, kot v tamkajšnjih sektah, kajti ta vrsta usmerjenosti k
ustreznostim, kot jo tam izrecno živijo, od Mene ni blagoslovljena, saj jo namreč
uporabljajo le zase in torej za svoje samoljubje. Te ustreznosti pač ne uporabljajo za
dejavno ljubezen do bližnjega, nasprotno, temveč se natanko s to modrostjo, ki jo
zase tudi sebično uporabljajo, oddaljujejo od svojega bližnjega in mu ne pomagajo!
Namesto da bi njihova modrost služila bližnjemu in mu pomagala, pa namesto tega
raje izsesava živčni eter v tem tipično vampirskem načinu, tako kot je to pač
značilnost Luciferja.
44 Takšna ljubezen do modrosti (1*) je torej prav tako zelo pomanjkljiva in ovira
proces poduhovljenja, saj gre v bistvu za seksualno ljubezen, ker tak človek brez
zunanje ženske prešuštvuje s svojo modrostjo (21*). Takšen tipičen samoljubni
modroslovec je podoben tistemu, ki se spolno samozadovoljuje, saj takšen človek, ki
ljubi svojo lastno modrost nad vse, ljubi luciferski del svoje duše in želi na račun
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svojih bližnjih pridobivati in se uveljavljati. Ker ne dela ničesar v dobro bližnjega, mora
svojo lastno modrost uporabiti za to, da druge ljudi drži v podrejenosti, da potem
delajo in garajo zanj. Zato vam tukaj zelo jasno pravim, da se takšnih sebičnih
prešuštnikov izogibajte, saj vas lahko za leta in desetletja odvrnejo od nujno
potrebnega procesa poduhovljenja duše.
45 Toliko za zdaj in ne bomo se preveč globoko poglabljali v posledice seksualnosti,
brez da bi sploh še omenjali umore, nasilje in satanizem itd., ampak najprej morate
razumeti osnovna načela. Da iz seksualnosti izhajajo tudi satanizem in vsi umori itd.,
boste sicer spoznali sami, ko boste nekoč preučili Lorberjevo delo Božje
gospodarjenje. Amen. Amen. Amen.

1* Weisheitsliebe: Dobesedni prevod je ljubezen do modrosti, kar je hkrati etimološki pomen besede 
filozofija (iz grške philosophia). Ker je beseda očitno uporabljena ironično ali kritično, deluje dobesedni prevod
bolj nazorno.
2* Unzucht treiben: V svetopisemskem ali starejšem jeziku pomeni nečistostovati, vlačugati se ali prešuštvovati. V
sodobnem kontekstu "prešuštvovati s svojo modrostjo" je odlično opisano, da nekdo svojo modrost zlorablja za lastno
(mentalno) naslado.

Živjenjski namigi
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